
Nieuwsbrief 8, mei 2023-2024

Personeel
Zoals u weet, is Loes, onze onderwijsassistent, al enige tijd ziek. We zijn blij dat we u
kunnen laten weten dat het naar omstandigheden heel goed met Loes gaat. Zij heeft de
afgelopen maanden behandelingen ondergaan tegen kanker. De behandelingen zijn
succesvol en Loes is af en toe al even op school. Dat zal, als alles goed blijft gaan,
uitgebreid worden. En uiteindelijk zal zij ook weer met de kinderen gaan werken.

Met Luna, die ook al geruime tijd ziek was, gaat het gelukkig ook steeds beter. De
verwachting is dat zij aan het einde van het schooljaar volledig hersteld zijn. We zullen
iets langer moeten wachten totdat Luna weer voor de klas staat, want bij aanvang van
het nieuwe schooljaar gaat Luna eerst met zwangerschapsverlof. Gefeliciteerd, Luna!

We zijn bezig met de formatie voor volgend schooljaar. Wij hebben voor volgend
schooljaar twee vacatures, één voor het zwangerschapsverlof van Luna en een tijdelijke
vacature voor de onderbouw omdat Wendy er een paar maanden (gepland) tussenuit
gaat voor een mooie reis. Zodra deze bekend is, laten we dit aan u weten.

De vacature vindt u hieronder, en we zouden het fijn vinden als u deze wilt delen in uw
netwerk:
https://www.werkenbijespritscholen.nl/vacatures/leerkrachten-bovenbouw-en-onderbouw-317
050

Bezoek Sjaak Swart
Op woensdag 29 mei kwam Sjaak
Swart op bezoek. Hij heeft alle
midden- en bovenbouwen bezocht en
vertelde enthousiast over zijn tijd bij
Ajax. Hij had prachtige verhalen te
vertellen over zijn doelpunten, wist
precies hoeveel punten hij tegen
Feijenoord heeft gemaakt. De kinderen
hingen aan zijn lippen. Alle kinderen
die dat wilden hebben een
handtekening gekregen, en er is een
groepsfoto gemaakt. En natuurlijk
wilden de juffen en meesters ook met
Sjaak op de foto! Het was een
geweldige dag!
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Schoolplein
Sam en Brigitta zijn druk bezig om druk te zetten achter het schoolplein. Het ontwerp
dat we eerder met u gedeeld hebben, zal op een aantal punten aangepast moeten
worden en daar zitten we nu middenin. Ook de leerlingenraad denkt hierin mee. Er
worden een aantal opties voor speeltoestellen voorgelegd. Daarna gaat het weer terug
naar de ontwerper. Er is inmiddels ook een projectleider. Het nieuwe plan moet
vervolgens voorgelegd worden aan de afdeling beheer van de gemeente. Daarna kunnen
we hopelijk echt aan de slag! We gaan vooralsnog uit van de herfstvakantie.

Vakanties 2024-2025
herfstvakantie 28-10-2024 1-11-2024
kerstvakantie 23-12-2024 3-1-2025
voorjaarsvakantie 17-2–2025 21-2-2025
Pasen (in meivak.) 21-4-2025
meivakantie (2 weken + 1 dag, inclusief
Pasen, Koningsdag, bevrijdingsdag 21-4-2025 5-5-2025
Hemelvaart 29-5-2025 30-5-2025
Pinksteren 9-6-2025
zomervakantie 14-7-2025 22-8-2025

De schoolvakanties voor volgend schooljaar zijn bekend. De studiedagen worden
binnenkort gepland en laten we u zo snel mogelijk weten.

Wilt u met het plannen van uw vakantie rekening houden met deze vakanties? Slechts in
enkele gevallen is het mogelijk om buiten de schoolvakanties verlof te krijgen. Op onze
website kunt u meer lezen over verlof buiten schoolvakanties, hier vindt u ook de
formulieren om verlof aan te vragen.

Parro
Wij gaan beginnen met de inrichting van de schoolapp Parro. U krijgt van ons bericht
wanneer u zich kunt aanmelden bij de app. Het is belangrijk dat u dat voor de
zomervakantie doet, zodat wij na de zomervakantie de app kunnen gebruiken.
Communicatie met school zal dan via de app gaan, en niet meer via de mail. Ook de
nieuwsbrief ontvangt u dan via de app. Om geen informatie te missen, is het van belang
dat u tijdig aangemeld bent. Binnenkort meer!

Naar aanleiding van de studiedag met Peter de Vries, en in overleg met Peter de Vries,
hebben we ons e-mailprotocol aangepast. In de bijlage kunt u de nieuwe versie lezen. Als
de Parro-app in werking is, zal het e-mailprotocol aangepast worden aan de nieuwe
communicatiewijze.
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Tussenschoolse opvang
Tot enkele jaren geleden werd er naast de vrijwillige ouderbijdrage ook een bijdrage
gevraagd voor de overblijfkosten. De afgelopen jaren is dit niet gebeurd en heeft de
school deze kosten betaald. Een school is wel verplicht om een voorziening te bieden
voor tussenschoolse opvang, maar hoeft die niet te betalen.
De druk op de schoolfinanciën is groot, en daarom zien we ons genoodzaakt om de
overblijf anders organiseren en de kosten voor de overblijf weer bij u in rekening te
brengen.. De MR doet daarom een peiling onder de ouders en u ontvangt een mail met
een uitnodiging voor het invullen van een enquête. Wilt u deze invullen voor 14 juni
aanstaande?
We kunnen ons voorstellen dat een wijziging van de TSO vragen bij u oproept. Daarom
nodigen we u uit voor een ingelaste ouderavond. U bent welkom op dinsdag 18 juni van
19.00 - 20.00 uur. Tijdens deze avond kunnen we een toelichting geven, de resultaten
bespreken en vragen beantwoorden. We zorgen voor een hybride avond, dus u kunt ook
online deze avond bijwonen. U ontvangt voor deze ouderavond nog een aparte
uitnodiging.

Wist u dat?
● de gevonden voorwerpen alweer heel erg vol is. Komt u even kijken of u iets mist?
● groep 8 begonnen is met de voorbereidingen voor hun Eindtoneel.
● we een helpende hand nodig hebben van een handige ouder? Vindt u het leuk om

af en toe een klusje te doen voor ons, laat dat dan even weten aan Brigitta of
Loraine.

● voor het volgende schooljaar een plekje in de MR vrijkomt? Heeft u interesse of
vragen, meldt u zich dan bij een van de MR-leden (Roos, Ruud, Maartje van de
personeelsgeleding, of Merel, Jeske of Jacqueline van de oudergeleding, of stuur
een mail naar MR@eilanden.espritscholen.nl).

Handige data
● 6 juni Stembureau Europees Parlement in het speellokaal
● 10 juni Excursie Muiderslot door middenbouw
● 13 juni Koffiespreekuur directie, 9.00-10.00 uur
● 14 juni Sportdag, kinderen ‘s middags vrij
● 17 juni Studiedag
● 18 juni Ouderavond Tussenschoolse opvang 19.00-20.00 uur
● 20 juni Koffieochtend
● 25 juni Schoolreis onderbouw
● 28 juni Zomerfeest 17.00-19.00 uur
● 10 juli Afscheidsavond groep 8
● 12 juli Doorschuifochtend, wennen in de klas van volgend schooljaar
● 19 juli Studiedag, alle kinderen zijn vrij en de zomervakantie begint!

Alle belangrijke data kunt u ook vinden op de website of via deze link:
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LEES MEER OP ONZE WEBSITE

montessorischool de Eilanden
Grote Bickersstraat 102, 1013 KS Amsterdam
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